

Жизнь правды. - 2006. - 29 июля. -
415.

ТОЛЬКО У НАС

Майк МИРОНЕНКО:

Я не брат Галкина и не внук Пугачевой

Новый фаворит
Примадонны,
участник
5-й «Фабрики
звезд»,
свое первое
интервью дал
корреспонденту
«Комсомолки»

Елизавета БУТОВЕЦ

За два года после окончания «фабричного» проекта Майк успел получить премию «Золотой граммофон», принять участие в фестивале «Славянский базар», записать новые песни и почти подготовить к выпуску альбом. В кулуарах поговаривают, что это во многом благодаря тесной дружбе молодого певца с примадонной российской эстрады Аллой Борисовной Пугачевой. Мы попытались расспросить само молодое дарование, как ему живется в российском шоу-бизнесе. Тем более что он ранее не давал никаких интервью.

- Как тебе удалось сдружиться с Пугачевой?

- Я сам до сих пор не понимаю! Видимо, что-то Алла Борисовна во мне нашла. Я обыкновенный мальчик, никаких знакомых в шоу-бизнесе у меня не было. Хотел попасть на «Фабрику звезд», ходил на кастинги 2-й, 3-й и 4-й «Фабрик», но судьба мне улыбнулась только на 5-й.

- Ходят слухи, что с Аллой Борисовной дружит твоя бабушка.

- А я даже слышал версию, что Пугачева и есть моя бабушка! А еще, что мы соседи по дачным участкам. Ко-



Каждый новый любимчик Аллы моложе предыдущего. А вот внешне Мироненко (на фото сверху) и Галкин друг на друга все-таки похожи!



нечно, все это не так. У меня есть своя бабушка, и из нашей семьи я единственный, кто знаком с Пугачевой. Еще иногда во мне находят сходство с Максимом Галкиным, откуда тоже возникает много домыслов. Ха-ха, но, по-моему, похожи мы только прическами.

- Так как же все произошло?

- Сложилось так, что на проекте продюсеры Максим Фадеев и Игорь Матвиенко не были во мне особо заинтересованы. Я на тот момент еще многого не умел, но глаза у меня горели. Возможно, Пугачева это увидела. И помогла мне записать песню, потом нашла еще одну и еще одну... Поддержку с ее стороны чувствую во многом. Вот теперь я записываю альбом.

- Кто твои авторы?

- Я работаю с многими авторами: Андреем Ивлевым, Любашей. А год назад познакомился с Андреем Губиным. Сейчас он не поет, а только пишет песни, у нас уже 4 совместные композиции. Удивительно творческий человек - мне даже кажется, что он просыпается и вместо душа идет за рояль!

Фото Александра
КОНОТОПА.

314